



# "АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Курганская область

Телефон (963) 007-88-66

ИНН 4501167463

ОГРН 1114501003066

ОКПО 69348840

OKATO 37401000000

Расшифровка Курган

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наимено	вание вида деятельности
<b>71</b> Гру		а машин и оборудования без оператора; прокат ых изделий и предметов личного пользования
71.1 Och	новной <u>Аренд</u>	а легковых автомобилей

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А34-874/2013 от 11.02.2013

Суд	АС Курганской области
Истец	ООО "Авангард Авто"
Ответчик	ООО "Афина-Сервис"

# Государственные контракты

"АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.05.2011. Компания "АВАНГАРД АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 640018, Г КУРГАН, УЛ МАКСИМА ГОРЬКОГО, Д 149, К 25 и специализируется на Аренда легковых автомобилей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4501167463, ОГРН 1114501003066, ОКПО 69348840.